

今日黄三角

综合

中石化集团公司在胜利油田举行现场观摩会

EAP模式帮助员工乐享健康

本报9月25日讯(记者 顾松) 9月25日下午,中石化集团公司员工帮助计划(EAP)胜利油田现场观摩会的与会专家和领导,来到胜利油田供水公司胜利心泉EAP服务中心观摩体验。国资委宣传局、北京师范大学心理学院、中国石化集团公司总部机关及下属部分企业的专家和领导,共计110余人参加了观摩体验。

与会人员观看了《胜利心泉EAP的幸福密码》专题片,分别参观了工作坊、咨询室、体验室、测试室,亲身经历了团队训练、沙盘游戏、音乐减压、心理体能测试等EAP服务项目。

近年来,为解决岗位员工职业倦怠、焦虑、亚健康、非标准化操作等问题,胜利

油田供水公司党委创新EAP模式,于2009年3月成立了由两名兼职心理咨询师组成的员工心理健康援助中心——“心泉工作室”,对员工进行专业心理干预和指导服务。走入基层开展快乐传递、有效沟通等团训活动,走近女工开办“魅力提升”工作坊,进入家庭开办“父母加油孩子加分”沙龙,亲近自然开展“心泉之旅”。以“快乐工作、快乐生活”为主题,不是过多关注人的消极情绪,而是对整个团队进行积极心理品质的扩大培育,让员工了解和掌握自我心理调适知识,提升员工心理资本,营造快乐、幸福的氛围。

胜利油田供水公司党委提出,员工的健康不仅是个人的事情。2010年制定

《全员健康服务指导计划》,实施“大健康工程”,既关心员工思想健康、心理健康,又关注员工体质、环境、饮食、行为健康,通过EAP构建员工心理健康预防、预警、干预系统,开展心理健康测评和问卷调查,开展体能测试,建立员工健康档案,营造“人人追求健康、人人管理健康、人人享受健康”的良好氛围。

2011年11月,心泉工作室更名为胜利心泉EAP服务中心,以“减少抱怨、凝聚力量,优化管理,提升绩效,处理隐患,防范事故,增加认同,提升价值”为目标,采取“目标愿景引导、阳光心态倡导,心理发展辅导,健康管理指导,预防考评督导”(简称EAP+5D)方式运行,在员工层面开展“六

个帮助”,在组织层面开展五项服务,量身打造具有胜利供水特色的EAP模式。以EAP服务中心为平台,在基层建立了10个EAP工作站,建立了由咨询师、培训师、运营师等组织的近百人的EAP志愿服务队伍。开发了网上心理测评系统,设立了工作坊、咨询室、体验室、测试室,配置了心理沙盘、减压床、减压椅等减压放松设备。先后为2800余名员工进行了疏导服务,成功为120名员工实施了个案咨询帮助。胜利心泉EAP项目不仅开创了党建思想文化工作的新局面,还有效促进了管理效益提升,供水水质、两率指标均达到国内同行业先进水平,形成了“让员工受益,为企业分忧,促社会稳定”的多赢局面。

双节即将来临——

出入境办证迎来“小高峰”

本报9月25日讯(记者 王超 通讯员 王小杰) 随着中秋、国庆双节临近,不少市民选择外出旅行度过8天假期,25日,记者从东营市公安局出入境管理部门了解到,自9月份以来,民警受理完成公民出国境申请1500余人次,东营市公安局出入境服务大厅日均接待人数达到90余人次,较去年增长

10%左右,出境目的地以港澳、韩国为主。

记者了解到,虽然今年黄金周有8天的假期,出境申请人数较往年有一定程度的增长,但是总体情况来看,比“暑期”出境申请人数要少。

民警提醒,市民办理出国境相关手续前,可以就相关问题拨打

7175305、7175306进行咨询,以免因为手续不全而跑冤枉路。工作人员表示,为了节省市民在出入境大厅等候的时间,市民可以在“东营公安出入境”新浪微博就出入境证件申请的相关问题进行留言咨询,也可以在“东营公安民生服务在线”的“出入境服务”版块提前填写入境申请表进行预申请。



这位车主 有担当!

25日中午,一名开着奥迪的车主(图中穿黑色T恤者)在经过金水桥时,为了躲避车辆,撞上了桥边的护栏,所幸车主没有受伤。虽然车已被撞坏,但车主却一直关心被撞的护栏,“把护栏撞坏,给行人添麻烦了,很过意不去。”随后,他找来朋友将现场进行了清理,还主动咨询护栏的赔偿问题。这位车主的行为让现场的人赞叹不已,纷纷称“这个哥们有担当”。 本报记者 吕增霞 摄影报道

双节临近,家中无人 寄养宠物急寻“托儿所”

本报9月25日讯(记者 崔磊)

中秋、国庆双节期间,由于不少市民准备外出游玩,家里的宠物无人照顾,让不少市民有些烦心。25日,记者走访了解到,东营部分提供寄养宠物的宠物店生意开始走俏,不少市民出行前纷纷预订寄养宠物业务。

家住西城的董先生准备在“双节”期间外出旅行,但家中养的金毛犬让他发了愁。他咨询了多个朋友,想将狗安置在朋友家里,但都不太可行。25日,记者在济南路附近的一家宠物店了解到,最近前来咨询宠物狗寄养的市民挺多,“主要是一些市民准备在国庆期间出去游玩,只能放在宠物店里寄养。”

该宠物店老板介绍,再过两三天,可能有更多的市民来预订。“过两天估计来寄养宠物的市民就会更多,我们这里收费是每天三十元,每天给宠物提供两顿饭。”

西城的另一家宠物店也有寄养宠物的业务,该店的工作人员介绍,这两天来店里预订寄养宠物的业务比平时多了四分之一,“大多都是市民准备在国庆期间出去游玩,家里没人照顾宠物,才安置到了宠物店内。一般情况下,我们是不寄养小狗的,只寄养大狗。”东营市工商部门工作人员建议,寄养宠物的市民可与宠物店签订协议。如果宠物在寄养期间出现问题,可以根据协议进行维权。



24日5时30分左右,在广饶县南外环路大王镇中李村路口处发生一起交通事故。据了解,当日早上因大雾天气,一辆无牌重型半挂货车由南向北倒车时,由于视线不清,与沿南外环路由西向东行驶的一辆悬挂滨州牌照的货车发生碰撞。

本报记者 王超 本报通讯员 周永强 李剑 摄影报道

胜利油田刷新多项纪录

本报9月25日讯(记者 顾松 通讯员 李江辉 梁子波 孙连坡) 9月25日,记者从胜利油田获悉,油田非常规重点水平井樊162-5HF顺利完钻,创造了定向周期最短、水平段钻井周期最短、机械钻速最高、日最高进尺最大等多项胜利油田非常规水平井新纪录。

据了解,樊162-5HF井是东胜公司部署在樊154区块162井区的一口非常规水平井,设

计井深3787.84米、垂深2667.22米、水平位移1290.28米、水平段长920.33米,目的层为沙三中致密砂岩储层,由黄河钻井四公司承钻。

现场技术人员通力协作完成了该井施工,创造了定向周期最短9.88天,水平段钻井周期最短7.9天、机械钻速最高每小时11.81米、日最高进尺256米、油层钻遇率100%、复合进尺比例95%等多项胜利油田非常规水平井指标。



可口可乐

中粮可口可乐饮料(济南)有限公司东营分公司招聘

中粮
COFCO
自然之源 重要你我

●**业务员:**广饶县5人(广饶营业部联系
电话:18654631033崔先生)

要求:中专及以上学历,头脑灵活,善于
沟通,有产品销售工作经验者优先。专业不
限。主要职责为负责产品销售,客情维护,市
场标准化陈列,冰箱管理等。

●**市场执行代表:**(东营区)

要求:大专及以上学历,
1、总部制定的促销方案在当地的执行落地和
监督反馈

2、物资管理和促销员管理
3、挖掘当地市场机会

●**财务:**(广饶县)

要求:中专以上学历,有会计证,常驻广饶

超市理货员:(东营区,河口区)各1人
临时促销员、市场调查员若干。

办公室文员(实习生):1人,中专以上学
历,熟悉日常办公软件。

福利待遇:

1.年终奖:跟进绩效表现,年底发放1-2个月工
资

2.福利:节日福利(约价值3000元)+每月福利饮料
3.入职开始签到劳动合同,缴纳五险一金
4.满一年后每年7天带薪年假

公司地址:东营市东营区北一路924号

联系人:李女士

联系电话:**0546-8718032
15605461606**